





OTTALIN SOFT



Produit adoucissant à effets antistatiques avec parfum frais et agréable.

Propriétés

- Protège le linge de la raideur due au séchage.
- A effets antistatiques.
- Confère un toucher moelleux aux textiles.
- Evite l'adhérence du linge aux parois du tambour et de la presse, ce qui facilite le déchargement.
- Améliore l'extraction de l'eau pendant l'essorage, ce qui réduit le temps de séchage.
- Facilite le repassage et le calandrage.
- Confère une odeur agréable aux articles.
- Dosage aisé grâce à la viscosité peu élevée.

Données chimico-physiques

Aspect:	Emulsion laiteuse blanche
Poids spécifique:	1,0 g/ml
Valeur pH:	2.5-3.5
Viscosité:	40-80 mPas

Utilisation

Doser de 3 à 5 ml d'OTTALIN SOFT par kg de linge au dernier bain de rinçage.

L'augmentation de la température à env. 30 °C permet d'améliorer légèrement le rendement du produit.

Note:

Comme toutes les dispersions, OTTALIN SOFT est sensible au gel. Si le produit n'est plus homogène suite au gel, celui-ci ne peut plus être utilisé.

Usage et stockage

OTTALIN SOFT peut être stocké dans des bidons fermés pendant au moins 12 mois.

Dans des bidons fermés, OTTALIN SOFT n'est pas sensible aux variations de température entre 0 °C et + 40 °C.

Fermer hermétiquement le bidon après chaque prélèvement.

Stocker à l'abri du gel.

